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Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації
Серія КУ №578-216 «Вісник органів самоорганізації населення»
Мова видання: українська
Вид видання за цільовим призначенням: довідкове інформаційне
Засновник: Головне управління з питань внутрішньої політики і зв’язків з громадсь кістю виконавчого 
органу Київської міської Ради (Київської міської державної адміністрації)
Друк: ТОВ «Укрполіграфмедіа», 04123, м. Київ, вул. Фрунзе, 104-А.
Замовлення: КП «Столиця». Загальний наклад: 100 000 прим.

21 червня 2013 року відповідно до міської комплексної 
програми «Сприяння місцевому самоврядуванню та 
розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2012-
2016 роки» Департаментом суспільних комунікацій вико-
навчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) проведено «круглий стіл» для 
представників ініціативних груп жителів зі створення 
органів самоорганізації населення на тему: «Алгоритм 
проведення зборів (конференції) за місцем проживання 
по ініціюванню створення органів самоорганізації на-
селення для ініціативних груп». Участь у заході взяли 
представники ініціативних груп жителів Голосіївського, 
Дарницького, Дніпровського, Печерського та Святошин-
ського районів. 
У семінарі також взяв участь головний спеціаліст відді-
лу з питань місцевого самоврядування секретаріату Ки-
ївської міської ради Олександр Іванович Янзюк.
Під час семінару було обговорено найважливіші питан-
ня, зокрема типові помилки організації зборів (конфе-
ренцій) за місцем проживання щодо ініціювання ство-
рення та створення органів самоорганізації населення. 
Учасники заходу отримали методичні посібники «Як 
створити орган самоорганізації населення» та практич-
ні поради щодо процедури ініціювання створення, об-
рання складу та легалізації органів самоорганізації на-
селення в м. Києві.

Відповідно до графіка про-
ведення заходів Департаментом 
суспільних комунікацій вико-
навчого органу Київської місь-
кої ради (Київської міської дер-
жавної адміністрації) 14 червня 
2013 року проведено семінар 
для представників органів само-
організації населення м. Києва 
на тему: «Організація діяльнос-
ті громадських інспекторів з 
благоустрою – активістів ОСН». 
Участь у заході взяли громадські 

інспектори з Дніпровського, Дес-
нянського, Подільського, Свя-
тошинського, Солом’янського та 
Шевченківського районів. Пред-
ставникам ОСН загалом вже ви-
дано 36 посвідчень громадських 
інспекторів. 

У семінарі взяв участь голо-
вний спеціаліст Департаменту 
міського благоустрою та збере-
ження природного середовища 
Владислав Васильович Шелоков, 
який із представниками ОСН об-

говорив перші кроки діяльності 
громадських інспекторів та про-
ект Положення про громадського 
інспектора з благоустрою, який 
наразі проходить процедуру узго-
джень.

Як відомо, ініціатива про за-
лучення активу ОСН до роботи 
громадських інспекторів з благо-
устрою була оприлюднена на ми-
нулорічній загальноміській кон-
ференції активу ОСН за участю 
голови КМДА О. Попова. 

У кожному районі столиці вже 
декілька років поспіль працюють 
Центри правової допомоги кия-
нам, які опинились у складних 
життєвих обставинах. Такі Цен-
три надають безоплатну правову 
допомогу малозабезпеченим та со-
ціально незахищеним мешканцям 
м. Києва.

Працівники Центру надають 
такі види правової допомоги:

• Безоплатну первинну 
правову допомогу, яка вклю-
чає надання правової інформа-
ції, правових консультацій та 
роз’яснень, складання правових 
документів (звернень, довідок, 
запитів тощо), крім процесуаль-
них, допомогу в доступі до вто-
ринної безоплатної правової до-
помоги та альтернативних форм 
вирішення спору, зокрема медіа-
ції (посередництва).

• Безоплатну вторинну пра-
вову допомогу, яка включає скла-
дання процесуальних документів, 
представництво особи в судах та 
інших державних органах.

• Безоплатну правову допомо-
гу бездомним та малозахищеним 
особам у відновленні та отриман-
ні втрачених паспортів громадян 
України.

Під складними життєвими об-
ставинами маються на увазі об-
ставини, що об’єктивно порушу-
ють нормальну життєдіяльність 
особи, наслідки яких вона не може 
подолати самостійно, а саме: інва-
лідність, часткова втрата рухової 
активності у зв’язку зі старістю 
або станом здоров’я, самотність, 
сирітство, безпритульність, від-
сутність житла або роботи, на-
сильство, зневажливе ставлення 
та негативні стосунки в сім’ї, ма-

лозабезпеченість, стихійне лихо, 
катастрофа, тощо.  

Центром надається безоплат-
на правова допомога працездат-
ним особам, пенсіонерам та інва-
лідам, зареєстрованим у м. Києві, 
якщо середньомісячний сукупний 
дохід на кожного члена сім’ї за по-
передній квартал не перевищує 
прожитковий мінімум більше, ніж 
на 3 неоподатковуваних мінімуми 
доходів громадян.

Органи соціального захисту 
населення м. Києва надають на-
правлення до Центру малозахи-
щеним громадянам за місцем ре-
єстрації у м. Києві.

Адресу місцезнаходження та-
кого Центру у вашому районі ди-
віться за адресою:
http://kievcity.gov.ua/content/centr-
prav.html,
контактний телефон: 202-71-80.

Нарада громадських інспекторів з благоустрою

Безоплатна правова допомога

КОНКУРС
Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київ-

ської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на ви-

конання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) №826 від 31.05.2013 «Про 

проведення міського конкурсу проектів та програм розвитку місце-

вого самоврядування» у червні 2013 року оголошено міський кон-

курс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.

Враховуючи позитивний досвід реалізації місцевих ініціатив в рам-

ках конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самовряду-

вання у 2012 році, цього річ значно більше органів самоорганізації 

населення столиці виявили бажання взяти участь у конкурсі. 20 ОСН 

з Голосіївського, Дарницького, Деснянського, Дніпровського, Печер-

ського, Подільського, Святошинського, Солом’янського та Шевчен-

ківського районів столиці подали на конкурс 22 проекти. 

Проекти та програми пропонувалося розробляти загалом за сімома 

напрямками. Цього року 70% поданих проектів та програм стосуєть-

ся вирішення питань благоустрою території. 

Про підсумки проведення міського конкурсу проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування у 2013 році та хід і результати 

реалізації проектів та програм органами самоорганізації населення 

- переможцями конкурсу, читайте у наступних випусках газети.

ДеПАртАмеНт СУСПІльНих КОмУНІКАЦІй ВиКОНАВчОГО ОрГАНУ КиїВСьКОї 

мІСьКОї рАДи (КиїВСьКОї мІСьКОї ДержАВНОї АДмІНІСтрАЦІї) 
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Саме ОСН «Комітет мікрорайо-
ну «Жуляни» представляє місцеву 
територіальну громаду Жулян, ін-
тереси та проблеми якої специфіч-
ні, адже це мікрорайон приватної 
забудови. Незважаючи на десяти-
літній ювілей отримання офіцій-
ного статусу ОСН, створення само-
врядної структури відбувалось ще в 
кінці 80-х років минулого сторіччя. 
Після приєднання у 1988 році села 
Жуляни до м. Києва була організо-
вана Рада самоврядування в кіль-
кості 28 осіб на чолі з головою ради 
Антоном Петровичем Харченком. З 
1992 року на громадських засадах 
почесну місію голови ради викону-
вав старожил мікрорайону Микола 
Ахтимонович Середюк, який по-
чесно передав керівництво радою 
самоврядування обраному у 1996 
році до районної ради депутатів 
Валерію Захаровичу Абраменку. З 
прийняттям Закону України «Про 
органи самоорганізації населення» 
у 2001 році постало питання про 
об’єднання мешканців мікрорайону 
в новий представницький орган. А 
це був нелегкий шлях ініціативної 
групи, яку очолила Тамара Петрів-

на Семенчук. Проведення зборів, 
обрання голів вуличних комітетів, 
формування активу та оформлення 
необхідної документації – неповний 
перелік підготовчої роботи ініціа-
тивної групи. 

Лише в 2003 році рішенням 
Київради надано дозвіл на ство-
рення ОСН «Комітет мікрорайону 
«Жуляни». За останнє десятиліт-
тя мікрорайон розбудувався, тут 
зведено сучасну загальноосвітню 

школу, встановлено перший дитя-
чий майданчик. Наразі нинішній 
керівник ОСН «Комітет мікро-
району «Жуляни» Сергій Ісаєв із 
командою однодумців сповнені 
оптимізму. Ось і нещодавно за 

підсумками виїзної наради голо-
ви Київської міської державної 
адміністрації Олександра Попова 
розпочато роботи з відновлення 
асфальтового покриття проїжджої 
частини вулиць та облаштування 
зовнішнього освітлення біля дитя-
чого садка тощо. 

29 травня під час урочистостей 
з нагоди 10-річчя з дня заснуван-
ня ОСН очільник Солом’янського 
району Максим Луцький наго-
родив районними відзнаками 
найактивніших представників 
ОСНу: Валентину Сідляренко, 
Тамару Семенчук, Миколу Се-
редюка, Віктора Чепіжного, Люд-
милу Логошу, Надію Овчарук. 
Голова Солом’янської райдержад-
міністрації звернувся також до 
активу ОСН – керівника, секрета-
ря та голів вуличних комітетів і 
побажав якнайшвидше здійснити 
задумане в інтересах всіх меш-
канців потужного мікрорайону 
Жуляни.

ОКСАНА лАВрІНеНКО,
НАчАльНиК ВІДДІлУ з ПитАНь 

ВНУтрІШНьОї ПОлІтиКи
тА зВ’ЯзКІВ з ГрОмАДСьКІСтю 

СОлОм»ЯНСьКОї рДА

У ЦеНтрІ – КерІВНиК ОСН «КОмІтет мІКрОрАйОНУ «жУлЯНи» С.В. ІСАєВ

Органу самоорганізації населення 
Жулян – 10 років 

Список учасників міського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2013 року

№
п/п Назва ОСН (керівник проекту) Район Назва проекту Короткий зміст

1. «Комітет мікрорайону «Теремки-2» (керівник ОСН – Нікітенко Валерій 
Юрійович) Голосіївський «Облаштування 2-х дитячо-юнацьких зон відпочинку в мікрорайо-

ні «Теремки-2» Голосіївського району» Встановлення 2 дитячих майданчиків

2. «Будинковий комітет «Ганни Ахматової, 41, 43» (керівник ОСН – Бей 
Людмила Анатоліївна Дарницький «Облаштування спортивного комплексу для підлітків по вул. Ган-

ни Ахматової, 41, 43» Облаштування 1-го спортивного комплексу

3. «Комітет мікрорайону «Нова Дарниця-2» (керівник ОСН – Сікалова 
Вікторія Юріївна) Дарницький

«Створення інформаційно-консультаційного центру з надання 
допомоги жителям мікрорайону «Нова Дарниця-2» у вирішенні 
юридичних, пенсійних питань та питань житлово-комунальної 
сфери»

Надання 390 юридичних консультацій жителям мі-
крорайону «Нова Дарниця-2»

4. «Будинковий комітет «Вулиця Крупської, 10»
(керівник ОСН – Чуркіна Лідія Іванівна) Дарницький «Облаштування огорожі навколо зеленої зони прибудинкової те-

риторії буд. №10 по вул. Крупської 

Встановлення 70-ти метрової огорожі (35 секцій) 
навколо зеленої зони прибудинкової території буд. 
№10 по вул. Крупської 

5. «Комітет мікрорайону «Милославський» (керівник ОСН – Бєлов Ан-
дрій Георгійович) Деснянський «Комплексне облаштування елементами ландшафтного дизайну 

центральної алеї мікрорайону №13 Деснянського району»
Встановлення 20 садово-паркових лав, 20 урн для 
сміття, посадка 40 дерев.

6. «Комітет мікрорайону «Приозерний»- член ОСН
(Пучков Владислав Валерійович) Деснянський «Впорядкування мікрорайону сучасними альтанками для відпо-

чинку мешканців»
Облаштування 6-ти альтанок у мікрорайоні «При-
озерний»

7. «Комітет мікрорайону «Березняки – Тельбін»
(керівник ОСН– Гуманенко Валерій Леонідович) Дніпровський «Створення огороджувальної мережі зелених зон масиву Берез-

няки»
Встановлення 300-метрової огорожі навколо зеленої 
зони

8. «Комітет мікрорайону «Ленінградська площа»(секретар ОСН- Красно-
пєєв Олександр Сергійович) Дніпровський

«Створення спортивної зони «Екстрим - містечко» для підлітків 
та молоді мікрорайонів Ленінградська площа, Русанівка, Березня-
ки, Каунаський

Облаштування «Екстрим- містечка»: монтаж спор-
тивного знаряддя та ремонт освітлення

9. «Комітет мікрорайону «Печерська фортеця» (бухгалтер ОСН – Мо-
лодченко Тетяна Федорівна) Печерський «Проведення міського конкурсу творчості дітей та молоді з осо-

бливими потребами»
Організація та проведення конкурсу малюнків та 
концерту для молоді з особливими потребами.

10. «Комітет мікрорайону «Олімпійський» (керівник ОСН – Кириллова 
Ніна Матвіївна) Печерський «Організаційно – фінансовий алгоритм діяльності будинкового 

комітету – юридичної особи»

Підготовка та видання 60-ти методичних посібників 
та проведення 9-ти тренінгів для керівників будин-
кових комітетів.

11. «Комітет мікрорайону «Злагода» (керівник ОСН – Мудренок Надія 
Василівна) Печерський «Соціальна адаптація жертв Великої Вітчизняної війни мікрорайо-

ну «Злагода»
Організація роботи «телефону довіри» (2 рази на 
тиждень).

12. «Комітет мікрорайону «Мостицький» (керівник ОСН – Купенко Мико-
ла Юхимович) Подільський «Влаштування поливо-зрошувальної системи у сквері по пров. 

Квітневому, 10-12 Подільського району» Будівельно-монтажні роботи

13. «Комітет мікрорайону «Рада житлового мікрорайону «Виноградар» 
(керівник ОСН – Захарченко Анатолій Григорович) Подільський «Організація активного відпочинку на території біля озера Синє у 

Подільському районі» Встановлення лавок, спортивних елементів

14. «Вуличний комітет
«Андріївський узвіз» (керівник ОСН – Хаматов Віктор Олександрович) Подільський «Благоустрій та обладнання оглядового майданчику на горі Узди-

хальниця по вул. Андріїський узвіз»
Облаштування оглядового майданчику на горі Узди-
хальниця по вул. Андріїський узвіз»

15. «Вуличний комітет «Вулиця Академіка Туполєва» (секретар ОСН – 
Шепталова Тетяна Терентїївна) Святошинський «Благоустрій прибудинкової території ОСН «Вуличного комітету 

«Вулиця Академіка Туполєва»
Встановлення металевих решіток на входи до під-
вальних приміщень житлових будинків

16. «Комітет мікрорайону «Злагода-1» (керівник ОСН– Буковський Ста-
ніслав Олександрович) Святошинський «Організація роботи клубу батьків – одинаків «Ти не один» Свя-

тошинського району міста Києва
Проведення свята для одиноких батьків з врученням 
подарунків, екскурсії.

17. «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»
(керівник ОСН– Папуша Олена Валентинівна) Солом'янський «Інформаційно-вказівні таблички з назвами вулиць - функціо-

нальний елемент міського середовища» 
Виготовлення та встановлення вказівних знаків (в 
т.ч. 7-ми опорних стовпів) у приватному секторі.

18. «Комітет мікрорайону «Лук'янівський» (керівник ОСН – Чиж Юрій 
Іванович) Шевченківський «Відновлення спортивно-ігрового майданчику по вул. Дегтярів-

ська, 26-А»
Встановлення 5 одиниць майданчику,6 лавок, мон-
таж та демонтаж металевої огорожі.

19. «Квартальний комітет «Шулявка» (керівник ОСН– Солоненко Алла 
Павлівна) Шевченківський «Безпечне подвір’я шляхом проведення заходів з благоустрою» Відновлення огорожі, встановлення гойдалок біля 

3-х будинків.

20. «Квартальний комітет «Шулявка» (керівник ОСН– Солоненко Алла 
Павлівна) Шевченківський

«Фестиваль-конкурс дитячої та сімейної творчості екологічного 
спрямування «Живи, плането!» як один з напрямків діяльності 
ОСН «Квартальний комітет «Шулявка»

Проведення «Фестивалю-конкурсу дитячої та сі-
мейної творчості екологічного спрямування «Живи, 
плането!» з врученням нагород переможцям.

21. «Комітет мікрорайону «Сирець-1» (керівник ОСН– Крупчан Світлана 
Сергіївна) Шевченківський «Спортивне дозвілля мешканців мікрорайону «Сирець-1» у Си-

рецькому парку» Ремонт конструкцій спортивного майданчику.

22. «КМ «Сирець-1» (керівник ОСН – Крупчан Світлана Сергіївна) Шевченківський «Безоплатна правова підтримка та юридичний супровід жителів 
мікрорайону «Сирець-1»

Надання юридичних послуг жителям мікрорайону, 
випуск інформаційного бюлетеня.
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Валентина Вікторівна Кон-
стантінова – керівник ОСН «Ву-
личний комітет «Хуторець» Голосі-
ївського району, що розташований 
у приватному секторі. 

Валентина Вікторівна, окрім 
громадської роботи, чимало часу 
приділяє давньому хобі – дбайливо 
вирощує зелені багаторічні наса-
дження декоративних квітів. Дру-
гий рік поспіль вона безкоштовно 
пропонує своїм колегам – ОСНві-
цям різних районів зі своєї при-
садибної ділянки такі саджанці 

для облаштування прибудинкових 
територій. 

Цієї весни багаторічні іриси 
«роз’їхалися» з Голосіївського ра-
йону у Дніпровський, Дарниць-
кий, Печерський райони, за що їх 
мешканці щиро вдячні Валентині 
Вікторівні.

Особливо теплі слова переда-
ють і колеги – активісти ОСН «Бу-
динковий комітет «Вулиця Ганни 
Ахматової, 41, 43» Дарницького 
району (керівник – Бей Людмила 
Анатоліївна). 

В Києві розпочав роботу сайт 
http://map.1551.gov.ua/ – перший в 
Україні міський портал з громад-
ського контролю.

Сайт функціонує як розділ 
порталу «Контактного центру 
міста Києва 1551». Він пропонує 
користувачам розширені можли-
вості щодо візуалізації звернень 
та аналітичних даних. Під час 
відправки заявок мешканці мо-
жуть додати фото- або відеомате-
ріали, що ілюструють суть звер-
нення та його локацію на мапі 
Києва.

Дані стосовно проблематики 
скарг, їхньої геолокації та стану ви-
конання узагальнюються і відобра-
жаються у статистичній інформа-
ції. Кожен бажаючий: і чиновник, і 
пересічний киянин, може побачити 
на сайті реальну ситуацію – відсо-
ток виконання звернень, динаміку 
опрацювання за напрямами у кож-
ному окремому районі столиці.

Перші два місяці портал пра-
цюватиме у тестовому режимі, 
тому «Контактний центр» при-
ймає пропозиції користувачів сто-
совно функціонування сайту.

У ЦеНтрІ – КерІВНиК ОСН «КОмІтет мІКрОрАйОНУ «КАУНАСьКий» 
мАрГАритА СтАСІШиНА

ПОДЯКА

Розпочав роботу портал КМДА з громадського 
контролю

Ось уже понад півтора деся-
тиліття живу в Дніпровському 
районі, на тому його масиві, який 
нині об’єднав у самоврядний орган 
майже 12 тисяч містян – жителів 
вулиць Каунаської (власне, вона 
вважається центром нашого мі-
крорайону, тож від неї й повела-
ся назва масиву), Будівельників, 
Ярослава Гашека, Чудновсько-
го, Березневої, проспектів Миру, 
Возз’єднання і Юрія Гагаріна, а 
також Харківського шосе. Загалом 
на масиві налічується 54 будин-
ки, здебільшого п’ятиповерхівки 
забудови 1960-1970-х років. За 
нинішнього рівня комунальних 
послуг годі казати про стан інже-
нерних мереж житлових споруд, 
облаштування дворів, а також 
під’їзних доріг. Водночас й еколо-
гічна ситуація не сприятлива: під 
боком струменить потужна висо-
ковольтна лінія, а загазованість 
перевантаженої транспортом Ле-
нінградської площі, із якою мікро-
район межує, у рази перевищує 
норму. На таку кількість жителів 
– зовсім мало скверів, зелених жи-
вильних острівців, де людині мож-
на було б відпочити та розправити 
легені… 

Тим часом серед мешканців 
мікрорайону багато небайдужих 
громадян. Їм болять усі ці нега-
разди, і вони постійно доклада-
ють зусиль, щоб якось зрушити 

умови життя на краще. Відомо, 
щоб ефективніше обстоювати свої 
інтереси, належить об’єднувати 
зусилля і виступати широким гро-
мадським «фронтом».

 Що ми й учинили влітку 2006 
року. Так склалося, що мені разом 
із мешканцями і великими патрі-
отами нашого мікрорайону – Іри-
ною Василівною Лазарєвою, Сер-
гієм Миколайовичем Хлоповим, 
Анатолієм Федоровичем Литвино-
вим та Костянтином Михайлови-
чем Герасимовим – судилося сто-
яти біля витоків утворення ОСН 
«Комітет мікрорайону «Каунась-
кий». 

З чого ми почали? З того, що 
вдумливо проштудіювали закон 
«Про органи самоорганізації на-
селення», який наділив місцеві 
громади представницькими по-
вноваженнями в органах влади 
та її виконавчих структурах. На 
той час у Києві вже пішов поголос 
про ОСН – орган самоорганізації 
населення, що виник на Березня-
ках, де громада взялася захищати 
від зайд-забудовників озеро Тель-
бин. Приклад співвітчизників, 
їхні перші успіхи надихнули нас. 
Незабаром і ми провели конфе-
ренцію й, підготувавши належні 
документи, здали їх у Київську 
міську раду. Стали чекати.

 Однак збігав час, ми засипали 
чиновників, що сиділи на Хреща-
тику, 36, запитами-звернення-
ми, а нам слали відписки: «Ваше 
клопотання про утворення ОСН 

«Каунаський» іще не розглянуто. 
Чекайте, коли його буде включе-
но до порядку денного сесії Київ-
ради…» Те «листування» тривало 
майже чотири роки. Відтоді ба-
гато розтануло надій і натомість 
прийшло розчарування. Аж наре-
шті в листопаді 2010-го в Києві по-
мінялася влада. А з нею несподі-
вано відродилися добрі надії й для 
нашої громади. Нас, ініціаторів 
утворення ОСН «Каунаський», ви-
кликали тоді в Головне управлін-

ня з питань внутрішньої політики 
КМДА, де, посилаючись на закони 
про самоврядування, пояснили, як 
тепер належить учинити для по-
зитивного вирішення задавненої 
справи.

Нарешті 16 серпня 2012-го ми 
знову спромоглися провести уста-
новчу конференцію громади, на 
якій обрали керівника й актив 
ОСНу, за кілька місяців вже всту-
пили у свої права.

 Однак мною рухає уболіван-
ня за справу, яку мені довірила 
громада «Комітету мікрорайо-
ну «Каунаський». Ми прагнемо 
бути почутими. Добрих задумів 
у нас не бракує. Наприклад, вже 
сьогодні ОСН переймається вті-
ленням у життя такої соціальної 
ініціативи. Відомо, дві третини 
мешканців нашого мікрорайону – 
люди поважного віку, серед яких 
чимало бідують і нездужають. Ми 
маємо в планах винайняти примі-
щення, де облаштувати волонтер-
ську соціальну службу – щось на 
кшталт служби милосердя Чер-
воного Хреста. Щоб людина, яка 
прийшла сюди, могла поміряти 
тиск, порадитися з медпрацівни-
ком, проконсультуватися з юрис-
том з приводу якоїсь життєвої 
ситуації. А то й зателефонувати 
з дому у «свою» службу й попро-
сити, щоб хтось приніс їй у дім 
хліб, ліки тощо. Також у нашому 
мікрорайоні склалася несприят-
лива криміногенна ситуація. Го-
дилося б бодай у вечірній час ор-

ганізувати добровільні дружини з 
патрулювання території. Й на цю 
добру справу теж потрібні якісь 
кошти… 

За великим рахунком, ви-
рішення таких питань сприяти-
ме розвою самоврядного руху в 
столиці. Бо реальне, а не лише 
задеклароване самоврядування 
потрібне громадам – спільно-
там, з яких сьогодні «проростає» 
справжнє коріння української 
демократії. 

ОСН «Комітет мікрорайону 
«Каунаський»: роздуми 
керівника

маргарита романівна Ста-
сішина – керівник ОСН 
«Комітет мікрорайону «Ка-
унаський», що в Дніпров-
ському районі. У Києві 
проживає з 1953 року. за 
освітою – економіст. Свого 
часу працювала в мініс-
терстві промбудматеріалів 
УрСр. У 1990-х роках за-
йнялася підприємницькою 
діяльністю, організувавши 
будівельний кооператив. 
Бере активну участь у гро-
мадському житті міста. 

Д о в і Д к а
«вісника» 

Вітаємо!
Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
18.06.2013 №993 зареєстровано новий орган самоорганізації 
населення у Соломянському районі м.Києва – «Комітет мікро-
району «Грушківський» (внесено  до єдиного реєстру органів 
самоорганізації населення у місті Києві під №117).

Бажаємо комітету плідної праці на користь жителів 
мікрорайону!
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сайт: http://www.help.5589997.com/
Олександр Сєргєєв. У грудні 

2012-го йому виповнилося 20.
Як і решта його ровесників, 

Сашко – життєрадісний, веселий 
юнак, який із надією дивиться у 
майбутнє. Він мріє про нелегку, але 
цікаву професію архітектора. І на-
віть почав робити перші кроки на 
шляху до неї. Адже Сашко – студент 
3-го курсу Київського Національно-
го університету будівництва й архі-
тектури. Попереду багато планів, 
задумок... Але навчання довелося 
тимчасово перервати.

У травні 2012 року йому зроби-
ли операцію і встановили тяжкий 
діагноз: ембріональна РАБДОМІ-
ОСАРКОМА. Це дуже рідке ма-
ловивчене онкологічне захворю-
вання. Ситуація, здавалося, була 
майже безнадійною. Але раптом 
з’явилася НАДІЯ.

Згідно з висновком незалеж-
ного експерта МОЗ України йому 
було рекомендовано лікування в 
німецькій клініці Ольгагоспіталь 
при Університеті Штутгарт-Тю-
бінгем, одне з відділень якого спе-
ціалізується на лікуванні таких 
складних захворювань. Лікарі клі-
ніки запевняють, що Олександр 
має значні шанси на одужання. 
Але лікування в німецькій клініці 
дуже вартісне. Воно не по кишені 
пересічному українцю. Зусиллями 

усіх родичів і друзів вдалося зібра-
ти тільки дуже незначну частину 
необхідної суми для лікування. 
Тому сьогодні Олександр вкрай 
потребує фінансової допомоги.

Після завершення ґрунтовного 
хіміотерапевтичного лікування й 
обстеження його чекає операція 
на легенях. Очікуваний курс ліку-
вання 9-12 місяців.

Будь-який фінансовий внесок 
може допомогти йому подолати 
цей тяжкий недуг. ДЛЯ ЦЬОГО 
ТРЕБА перерахувати гроші на 
картковий рахунок у гривнях і 
обов’язково вказати в графі «При-
значення платежу»: «Благодійний 
внесок на лікування Олександра 
Сєргєєва!»:
Одержувач платежу: Слєсарє-
ва Надія Іванівна (це бабуся 
Саші)
Номер рахунка одержувача: 
26251011166036
Номер карточки: 
4321 0740 0000 3441
Найменування банку: УніКре-
діт Банк ПАТ
Код одержувача 1122302120
МФО: 300744
Призначення платежу: Благо-
дійний внесок на лікування 
Олександра Сергєєва.
Усі довідки за тел.:
+38(044) 573-03-38;
моб.: +(38) 066-360-63-03

Окрім активістів ОСН та під-
приємців мікрорайону, до організа-
ції свята активно долучилися спів-
робітники структурних підрозділів 
Шевченківської районної в місті 

Києві державної адміністрації, зо-
крема, відділу у справах сім’ї, мо-
лоді та спорту, Центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, 
Будинку дитячої творчості Шевчен-
ківського району, Центру зайнятос-
ті населення Шевченківського ра-
йону м. Києва, а ще Дитячий клуб 
«Товариш» – ансамбль «Колібрі».

На свято для кожного, хто 
прийшов у парк, було чим зайня-
тися і як себе проявити: від най-
менших до вже дорослих дітей.

Гарний настрій створювали 
різнокольорові повітряні кульки, 
а яскравий «АКВАГРИМ» пере-
творював звичайних дітей на ве-
селих котиків, барвистих метели-
ків, сміливих піратів тощо.

Малюки займалися чи не най-
улюбленішою справою – розмальо-
вували картинки та відтворювали 
на асфальті героїв мультфільмів. 
Від дитячої творчості та фантазій 
сірий асфальт перетворився на 

мальовниче полотно «мультяшок». 
А потім на дітвора мала можли-
вість пострибати на батуті чи по-
кататися на поні.

Поряд старші дітлахи намага-

лися визначити, хто з них найвлуч-
ніший, адже змагалися в «ДАРТС». 
Додавав гостроти змаганню костюм 
індіанця, в якому одразу можна 
було зробити фото на пам’ять. Тож 
діти фотографувалися досхочу!

Молоді та енергійні співробіт-
ники Центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді організу-
вали веселі змагання та естафети 
з м’ячами, скакалками, обручами 
тощо. А хто набігався та настри-
бався, йшов співати в КАРАОКЕ! 

Які вже голоси тут лунали – можна 
було заслухатися, або ж підспівува-
ти, як це робили батьки та бабусі!

Водночас спортивний майдан-
чик у парку перетворився на ве-
селе та гучне «поле бою» серед 8 
згуртованих команд зі школярів 
мікрорайону – тут проходили «Весе-
лі старти». Свої назви, командирів 
та девізи команди презентували 
на початку свята та побігли зма-
гатися. Визначали, хто із них най-

кращий, такі команди: «Динаміт» 
(школа №24), «Перемога» (школа 
№24), «Дизель» (вихованці Київ-
ської дитячої залізниці), «Товариш» 
(шахісти з клубу «Товариш»), «Пе-
реможці» (збірна), «Фенікс», «Дру-
зі», «Колібрі» (учасники танцюваль-
ного колективу «Колібрі»). 

80 завзятих дітей змагалися у 
спритності, витривалості, згуртова-
ності: біг у мішках, стрибки зі ска-
калкою, біг з кеглями та ракетками 
– ось далеко не повний перелік «ви-
пробувань», які чекали на команди. 
Емоції вирували, девізи лунали на 
підтримку учасників, кожен хотів 
перемогти та довести всім, що саме 
він – найкращий! Майже година 
змагань пролетіла непомітно – ве-
село, гучно, а головне – спортивно!

А в цей час, представни-
ки спортивно-технічного клубу 
«Рись» влаштували майстер-клас 
з катання на велосипедах, вірту-
озного ходіння на ходулях тощо.

Урочисто-святкову програму 
забезпечили талановиті дівчата з 
танцювального колективу «Колі-
брі», яким довго та гучно аплоду-
вав весь парк!

Учасники дійства отримали 
іменні грамоти та подарунки – мо-
розиво й інші солодощі.

КерІВНиК ОСН
«КОмІтет мІКрОрАйОНУ «СиреЦь-1» 

С. КрУПчАН

Вражень, позитивних емоцій 
та відповідно фото – не злічити! 
Детальніше:
http://www.sirets1.org/

Це лише окремі кадри зі свя-
та. Якщо ви не знайшли себе, то 
телефонуйте 229-08-65 або заходь-
те до ОСН «Комітет мікрорайону 
«Сирець-1» за адресою вул. Доро-
гожицька, 15А. 
З радістю поділимося фото!

Свято у Сирецькому парку
Вже кілька років поспіль діти мікрорайону «Сирець-1» Шевченківського 
району з нетерпінням чекають міжнародного дня захисту дітей, адже 
знають, що 1 червня на них традиційно чекає справжнє свято!
Цьогоріч їхні сподівання також виправдалися – у Сирецькому парку 
відбулося гучне святкування під назвою «Прекрасний світ дитинства», 
участь у якому взяли близько 300 місцевих жителів. 

SOS! Йому потрібна допомога!

ДоВіДКа

На сторінках «Вісника ОСН» та «Додатку до «Вісника ОСН» 
неодноразово розповідалося про патріотично-виховну діяль-
ність Української спілки в’язнів – жертв нацизму завдяки керів-
нику ОСН «Комітет мікрорайону «злагода» Печерського райо-
ну Н.В. мудренок, яка, до того ж, очолює Печерське районне 
відділення УСВжН.
Активну допомогу в цій діяльності надає Н.І. Слєсарєва – за-
ступник Віце-президента «міжнародного європейського Кон-
гресу жертв фашизму та нацизму 1920–1945 рр.», заступник 
голови УСВжН.
Нещодавно Надія Іванівна звернулася до нас зі своєю бідою – 
тяжко захворів онук Олександр, і знаючи, що «Додаток до «Ві-
сника ОСН» розходиться значним тиражем у всіх районах Ки-
єва, попрохала надрукувати ось це оголошення.

25 червня у Деснянському ра-
йоні міста Києва відбувся «круглий 
стіл» по обговоренню проекту Кон-
цепції реформування місцевого 
самоврядування та територіаль-
ної організації влади в Україні. 
Участь у заході взяли заступник 
голови Деснянської районної в міс-
ті Києві державної адміністрації 
Титаренко Ю.Д., депутати Київ-
ради Меліхова Т.І., Ліщенко О.В., 
Грушко В.В., Сергійчук В.О., чле-
ни Громадської ради при Деснян-
ській РДА, керівники ОСН – ко-
мітетів мікрорайонів: «Джерело» 
- Черевко О.І., «Пухівський » - За-
граничний В.О., «Милославський» 
- Бєлов А.Г., а також представники 
політичних партій та громадських 
організацій району.

Під час «круглого столу» об-
говорені питання принципів, за-
вдань, етапів реформування міс-
цевого самоврядування в Україні 

та очікуваних результатів від за-
планованої реформи.

Участь у дискусії брав заступ-
ник директора Департаменту - на-
чальник відділу з питань регіо-
нального розвитку Міністерства 
регіонального розвитку, будівни-
цтва та житлово-комунального 
господарства України, кандидат 
наук державного управління, 
доцент кафедри регіонального 
управління, місцевого самовря-
дування та управління міста На-
ціональної академії державного 
управління при Президентові 
України С.І. Шершов. 

 За результатами «круглого 
столу» прийнята резолюція, якою,  
зокрема, визначено клопотати до 
Київської міської ради щодо роз-
гляду питання передачі органам 
самоорганізації населення частини 
повноважень, які були закріплені 
за районними у місті Києві радами.

Обговорюємо Концепцію реформування 
місцевого самоврядування та територіальної 
організації влади в Україні


